

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый(ая)

**Петерс Ксения Александровна**  
(Ивдель)

Президиум Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего» сердечно благодарит Вас за плодотворное сотрудничество в РОССИЙСКОМ ОТКРЫТОМ ОНЛАЙН-ТУРНИРЕ «МЫ ЗНАЕМ РУССКИЙ ЯЗЫК».

Наш турнир входит в Национальную образовательную программу «Интеллектуально-творческий потенциал России». Конкурсы МАН «Интеллект будущего» направлены на повышение интеллектуально-творческого уровня школьников и совершенствование их учебных компетенций. Этот турнир стал настоящим праздником слова и знаний, объединив школьников и педагогов из разных регионов страны. Мы рады, что Вы разделяете с нами любовь к русскому языку — великому культурному достоянию и источнику вдохновения для многих поколений.

«Язык — это история народа. Язык — это путь цивилизации и культуры... Именно поэтому изучение и сбережение русского языка является не праздным увлечением от чего делать, а насущной необходимостью». Эти слова А.И. Куприна особенно актуально звучат сегодня, когда важно сохранять чистоту, глубину и красоту родного слова. Мы ценим Вашу поддержку использования возможностей игрового пространства для формирования развивающей образовательной онлайн-среды.

Благодарим Вас за увлечённость, внимание к деталям, за то, что помогаете детям не просто изучать язык, а чувствовать его живую душу. Благодаря Вашей поддержке ребята смогли проявить эрудицию, смекалку, командную сплоченность и творческий подход к выполнению заданий турнира.

Пусть участие в турнире станет для Вас и Ваших учеников важным шагом к новым открытиям, победам и вдохновению! Желаем здоровья, оптимизма и радости от каждого успеха учеников. До новых встреч на проектах Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России».

Председатель Общероссийской  
Малой академии наук «Интеллект будущего»,  
Лауреат премии Правительства РФ  
в области образования



Л.Ю. Ляшко

16-25 сентября 2025 года

**МАЛАЯ АКАДЕМИЯ НАУК «ИНТЕЛЛЕКТ БУДУЩЕГО»**